

**муниципальное автономное
общеобразовательное учреждение
“Средняя школа №115”**

**Проектно-исследовательский
проект:
«Сколиоз»**

**Работу выполнил: 10М
Чайран В. А.**

Руководитель: Дурова Т. Г.

г. Красноярск, 2021

Введение

В нашем мире достаточно сильно распространена проблема наличия у людей сколиоза – заболевание, при котором деформируется весь позвоночный столб.

Причиной появления заболевания является неправильная осанка, несимметричное развитие мышц (хоккей, теннис и т. д), либо наследственность.

На данный момент более 40% населения Земли страдает от сколиоза.

Об этом сообщает
сайт:<http://russiancorset.ru/paczientam/skolioz.html>.

Проблема

- Наличие у учащихся детей школы №115 в большом количестве действий, в последствии которых образования у них сколиоза.

Гипотеза

- Если рассказать учащимся о сколиозе и о последствиях, то появится возможность исправить проблему наличия большого количества имеющих сколиоз.

Объект исследования: Заболевания сколиоз.

Предмет исследования: Учащиеся школы №115 в возрасте от 10 до 15 лет.

Цель проекта

Снизить количество страдающих сколиозом в школе №115.

Задачи проекта

- Более детально изучить понятие сколиоза.
- Узнать причины появления сколиоза.
- Изучить признаки и симптомы появления сколиоза.

План реализации проекта:

Действие:

- Сбор информации о болезни (23.01.2022).
- Проведение исследования по теме (11.02.2022).
- Подготовка презентации для учащихся (02.02.2022).
- Защита проекта (23.03.2022).

Спасибо за внимание!